

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței ordinare din 12 februarie 2015
a Consiliului Local al Municipiului Botoșani

Participă 22 de consilieri în funcție, fiind învoită doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 39/2015 privind aprobarea bugetului municipiului Botoșani, pe anul 2015, cu 16 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilier Gheorghe Iavorenciu și Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Corneliu Daniel Furtună și Ovidiu Daniel Luca).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 40/2015 privind aprobarea în principiu, a vânzării unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului , cu 17 voturi pentru și 4 voturi împotriva (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună și Gheorghe Iavorenciu) – a fost învoit domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 41/2015 privind eșalonarea la plată a impozitelor, taxelor și a altor obligații datorate bugetului local al Municipiului Botoșani de către SC UVERTURA CITY MALL SRL BOTOSANI și eșalonării la plată a majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepția majorărilor de întârziere calculate pe perioada de eșalonare, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 42/2015 privind modificarea și completarea HCL nr. 333 din 27 noiembrie 2014 privind acordarea unor drepturi polițiștilor locali din cadrul Poliției Locale a Municipiului Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Lidia Bucșinescu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 43/2015 privind stabilirea cuantumului gratuității pe toate liniile de transport public urban de călători cu tramvaiul în municipiul Botoșani pentru anumite categorii de persoane, cu 19 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Stelian Pleșca).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 44/2015 privind aprobarea extinderii cimitirului Pacea, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilier Marius Buliga, Corneliu Daniel Furtună și Gheorghe Iavorenciuc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 45/2015 privind unele măsuri pentru administrarea obiectivului „Amenajare zonă de recreere (teren de joacă copii, sport în aer liber) și spațiu dedicat proprietarilor animalelor de companie” din municipiul Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Gheorghe Iavorenciuc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 46/2015 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile martie – aprilie 2015, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva și 2 abțineri (domnii consilieri Gheorghe Iavorenciuc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 47/2015 pentru completarea Hotărârii nr. 323/2014 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „CNI” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție „Spital municipal de boli cronice și îngrijiri paliative în municipiul Botoșani”, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Gheorghe Iavorenciuc) și 2 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Gheorghe Gabriel Murariu).

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Servicii Publice, Sport și Agreement, cu 10 voturi pentru, 8 voturi împotriva (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună, Florin Ioan Ghiorghiță, Gheorghe Iavorenciuc, Ovidiu Daniel Luca și Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (domnii consilieri Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu, Paul Onișa și Stelian Pleșca).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Fundației Spirit Civic pentru Botoșani având ca membru fondator municipiul Botoșani, cu 9 voturi pentru, 7 voturi împotriva (doamna consilier Lidia Bucșinescu domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună, Gheorghe Iavorenciuc, Ovidiu Daniel Luca și Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (domnii consilier Mihai Cristinel Brumă, Florin Ioan Ghiorghiță, Gheorghe Gabriel Murariu, Paul Onișa și Stelian Pleșca).

3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Gheorghe Iavorenciuc, prin pierderea calității de membru al partidului pe a cărui listă a fost ales, prin vot secret, cu 10 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 1 abținere – s-a abținut de la vot și deliberare domnul consilier Ady Petrușcă.
4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor bunuri, proprietate a S.C. HI SPEED RECOVERY S.R.L Botoșani, cu 11 voturi pentru, 5 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună, Gheorghe Iavorenciuc și Radu Lebedă) și 4 abțineri (domnii consilieri Mihai Cristinel Brumă, Gheorghe Gabriel Murariu, Ovidiu Daniel Luca și Stelian Pleșca).

Ședința se încheie la orele 16,34.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Radu Lebedă**

**SECRETAR,
Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache